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Święto Trzech Króli 

14 I
„Spotkajmy się na Plaży” 
– MORSOWANIE w Łazach

15-29 I
Ferie zimowe 

28 I
32. Finał Wielkiej 
Orkiestry Świątecznej 
Pomocy

W blasku świec, przy dźwię-
kach kolęd i pastorałek wyśpiewa-
nych przez lokalne grupy artystycz-
ne: Bursztyny, Duet Retro, Kwiat
Paproci, Rosiczki, Wszystko ma swój
czas i Dąbrowska Ferajna, spędziliś-
my kilka cudownych godzin. 
Nie było końca życzeniom zdrowia,
zgody, miłości i pogody ducha zarów-
no na nadchodzące Święta Bożego
Narodzenia jak i na kolejny 2024
rok. Do uczestników spotkania pięk-
nymi słowami Pisma Świętego zwró-
cił się Proboszcz Parafii pw. św.
Stanisława Kostki ks. Zbigniew
Waszkiewicz. Nie mniej serdeczne
życzenia zgromadzonym złożył
Maciej Berlicki, burmistrz Gminy 
i Miasta Sianów. Ciepłych słów nie
zabrakło także od Tomasza Tesmera
– w-ce starosty Powiatu Koszaliń-
skiego i Janusza Machały – przewod-
niczącego Rady Miejskiej w Siano-
wie. Wśród zaproszonych gości nie
zabrakło przedstawicieli zarówno
Rady Miejskiej w Sianowie, 
jak i Rady Powiatu Koszalińskiego. 

Spotkanie wigilijne ze swoją

długoletnią tradycją, po trudnym
okresie epidemii covid-19 na szczę-
ście wróciło do kalendarza lokalnych
spotkań o charakterze integracyj-
nym. W tym roku po raz kolejny
zostało zorganizowane przez: Rady
Osiedli 1, 2, 3 w Sianowie, Miejsko-
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej
i Środowiskowy Dom Samopomocy

„Szansa” w Sianowie przy udziale
środków PFRON i zaangażowania
zespołu Szkoły Podstawowej nr 2 
w Sianowie. Bogato zastawiony stół,
to także zasługa sponsorów, bo dzię-
ki nim nie zabrakło smażonego
pstrąga (dar Gospodarstwa Rybackie-
go – DADOŃ), pysznych przekąsek
wędzonych ryb (dar Wędzarni Ryb 

– SIAN-RYB Anny i Sylwestra Stroj-
nowskich). To było wyjątkowe spot-
kanie, pełne ciepła, serdecznych
życzeń i wiary w dobro. To czas prze-
baczania, radości i nadziei, że
nadchodzący rok, będzie pełen miło-
ści i rodzinnej więzi.

Fot. Marek kaMiński

Wigilijne spotkanie 
mieszkańcóW
Na wigilijne zaproszenie burmistrza Gminy i Miasta Sianów do hali sportowej Szkoły Podstawowej nr 2 
odpowiedziało blisko 200 osób. 

Znamy już zwycięskie projekty 
w ramach V Edycji Budżetu 
Obywatelskiego w Sianowie. 

Społeczności lokalne angażują
się coraz bardziej w decyzje dotyczą-
ce wydatkowania środków publicz-
nych, co przyczynia się do wzrostu
zaufania i partycypacji obywatel-
skiej. W tym roku na Budżet Obywa-
telski oddano łącznie 1535 głosy za co
serdecznie dziękujemy! Przedstawia-
my wyniki V Edycji Budżetu Obywa-
telskiego:

1. Strefa relaksu przy Szkole
Podstawowej nr 2 w Sianowie – licz-
ba głosów 470.

2. Modernizacja otoczenia przy
świetlicy wiejskiej w Iwięcinie – licz-
ba głosów 382.

Zwycięzcom serdecznie gratulu-
jemy, a wszystkim Mieszkańcom
dziękujemy za udział!

Gratulujemy zwycięzcom!

Rozstrzygnięto przetargi na moder-
nizację infrastruktury sportowo-
kulturalnej w Gminie Sianów 
i nowe inwestycje stają się faktem. 

Zaplanowano inwestycje o warto-
ści 13,2 mln zł, z czego 9,35 mln zł
pozyskano ze środków zewnętrznych.
Przewiduje się m.in. remonty lub
budowę 18 placów zabaw, nowe boiska

ze sztuczną nawierzchnią w różnych
lokalizacjach, budowę kortów na
Stadionie Miejskim w Sianowie, 
a także hali piłkarskiej o wymiarach
25x50 m z szatniami. Dodatkowo
planuje się budowę budynku socjalne-
go przy stadionie w Siecieminie oraz
remont wnętrza Kina Zorza, obejmują-
cy m.in. nowe fotele. 

Całkowita liczba zadań inwesty-
cyjnych wynosi 25, a terminy realiza-
cji mieszczą się w przedziałach 
od 6 do 13 miesięcy. Projekt stanowi
znaczący prezent dla społeczności
lokalnej, mimo licznych trudności 
w przetargu, takich jak kwestie cenowe
i brak zainteresowanych wykonawców. 

Warto zauważyć, że przy tej

skali przedsięwzięcia, który musiał
być rozstrzygnięty w jednej procedu-
rze, pojawiły się liczne wyzwania.
Niemniej jednak, osoba odpowie-
dzialna za realizację projektu wyra-
ża przekonanie, że udało się je
skutecznie przezwyciężyć, co jest
powodem do dumy i satysfakcji dla
całej społeczności gminy.

Nowe inwestycje sportowe – czas na budowę 



Bałtyk ponownie 
odsłonił fragment 
zatopionego lasu!
Bałtyk ponownie odsłonił fragment
zatopionego lasu! 
Kto jeszcze nie widział pniaków niech
koniecznie wybierze się na spacer 
do Łaz. Pamiętajcie, że możecie je 
zobaczyć między zejściami nr 5 i 6.
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ambitny, 
ale i trudny

z ratusza

M
amy budżet na 2024 r.!
Dodam, że bardzo
ambitny, ciekawy, a co
za tym idzie też bardzo

trudny...
Radni Rady Miejskiej w Sianowie

jednogłośnie uchwalili budżet sianow-
skiego samorządu. Przyszły rok będzie
pod względem finansów wyjątkowy,
jednak warto dodać, że dalej bezpiecz-
ny. W największym skrócie: 

– dochody to 109, mln zł (z tego
bieżące 75 mln zł);

– wydatki to 116 mln zł (z tego
bieżące to 67,2 mln zł);

– wartość inwestycji to 48,8 mln zł.
Łącznie zaplanowaliśmy ponad 70

zadań inwestycyjnych. Bardzo różnych
– od wielomilionowych, do tworzenia
dokumentacji technicznych. To drogi,
place zabaw, boiska i wiele innych 
działań. Będą to też przedsięwzięcia
mające ogromnym wpływ na gospodar-
czy rozwój gminy (Sianowski Obszar
Gospodarczy). Trudno krótko je opisać,
pewne jest jednak, że praktycznie 
w każdym sołectwie coś się wydarzy. 

Ważne dla społeczności lokalnej
jest też bezpieczeństwo finansów lokal-
nych. U nas możemy je czuć z dwóch
głównych powodów:

– dochody bieżące są znacznie
większe niż wydatki – różnica 
7,8 mln zł (świadczy to o tym, że „nie
przejadamy” pieniędzy, a wydajemy je
w znacznym stopniu na to, co widzicie
wokół siebie);

– dług gminy na koniec tego roku
wyniesie 9,8 mln zł, więc jest to niecałe
9% wydatków. Uwierzcie, że wiele
samorządów może zazdrościć nam
takich poziomów długu. Ale ważniejsze
jest to, że nasz dług w przyszłym roku
może wzrosnąć tylko nieznacznie, lub…
wcale. 

To wszystko powoduje, że w przy-
szłość (tę w 2024 roku, ale i dalszą)
patrzymy optymistycznie. A za pracę
nad budżetem i za jego realizację dzię-
kuję wszystkim – zaczynając od
radnych, przez pracowników Urzędu,
nasze jednostki, sołtysów, a kończąc na
każdym rozsądnym i ważnym głosie
mieszkańców.

w obiektywie

Jest duża szansa, że w Łazach pojawi
się ścieżka widokowa od platformy
widokowej (ponad 400 m) do zejścia
przy ośrodku Uniwersal.

Uniwersal planuje budowę nowego
zejście schodami na plażę, a gmina dopro-
wadzi ścieżkę do istniejącego dojścia,
która spowoduje, że zejście przy tym
ośrodku będzie dostępne dla wszystkich. 

– Sama ścieżka widokowa jest na
etapie koncepcji, ale mamy wstępne
uzgodnienia z Urzędem Morskim. Teraz
to kwestia pełnej dokumentacji technicz-
nej i wytyczenia ścieżki tak, aby i widok
był ciekawy i nie wycinać drzew (poza
pewnie kilkoma niezbędnymi, aby ścież-
ka w ogóle powstała) – tłumaczy
burmistrz Maciej Berlicki. 

Oczywiście planujemy oświetlenie
ledowe wzdłuż oraz miejsca na ławeczki,
tak, żeby oprócz atrakcyjnych spacerów,
można było usiąść i podziwiać zachody
słońca czy… zorze, widoczne u nas coraz
częściej.  

Promenadą Po wydmie 

Podziel się 
– nie
marnuj!

W ostatnim czasie zasiadaliśmy
przy świątecznych stołach w gronie
rodziny i przyjaciół w czasie świat 
i Sylwestra. Niestety, wciąż są wśród nas
osoby cierpiące niedostatek, który 
w ten szczególny czas doskwiera jeszcze
bardziej. Mieszkańcy Gminy Sianów
mają szansę na zmianę tej sytuacji.
Wystarczy drobny gest, dodatkowa kost-
ka masła, chleb, kawałek ciasta czy pacz-
ka makaronu lub ryżu i już w domu osób
potrzebujących pojawi się ciepły posiłek
lub kanapka. Jeśli, mimo ostrożnych
zakupów i skromnego menu świątecz-
nego, zostaniemy z nadmiarem żywno-
ści – NIE MARNUJMY JEJ – Sianowska
Jadłodzielnia jest czynna całodobowo
przez 7 dni w tygodniu. Zapraszamy. 

Fot. zespół MGops

Dziękuję 
za pomoc
Ogromne wichury w ostatnich
dniach spowodowały szkody ma-
terialne i przerwy w dostawach
prądu w wielu miejscowościach,
które dostawca usuwał w miarę
możliwości technicznych. 

Jednak w tym czasie równie
ciężko pracowali ochotnicy z jedno-
stek OSP i służby komunalne.
Serdecznie dziękuję za Wasze po-
święcenie w obliczu silnego wiatru,
który zagrażał naszej społeczności.
Wasza szybka reakcja w usuwaniu
przeszkód, udrażnianie dróg i zabez-
pieczanie terenu to prawdziwy przy-
kład wzorowej postawy. 

Dzięki Wam mieszkańcy Gminy
Sianów mogli czuć się bezpieczniej
w obliczu tych wyjątkowo trudnych
warunków. 

Niezmiernie dziękuję za pracę,
służbę, gotowość i determinację 

A wszystkim nam życzę w tych
trudnych chwilach cierpliwości.

W hali sportowej przy Szkole
Podstawowej nr 1 w Sianowie zainstalo-
wano nowoczesne oświetlenie LED.
Poprzednie ponad dwudziestoletnie
lampy zostały wymienione na nowoczes-
ne lampy dające dużo więcej światła 
i jednocześnie zużywające prawie dwa
razy mniej energii. Nowe oświetlenie
umożliwia organizację imprez sporto-
wych na każdym poziomie. Inwestycja
została zrealizowana przez ZAOO ze
środków budżetu gminy.

SPORT W LEPSZYM ŚWIETLE

Prawie 1.5 mln zł. na nowe inwe-
stycje drogowe w Gminie Sianów 
z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg
2024.

W Szczecinie otrzymaliśmy wspar-
cie z Rządowego Funduszu Rozwoju
Dróg 2024 na inwestycje drogowe 
w Gminie Sianów, wynoszące 1 473 459 zł.
Dofinansowanie to dotyczy przebudowy
dróg wewnętrznych w miejscowości
Skibienko. Inwestycja ma na celu popra-
wę stanu dróg lokalnych, zwiększenie
bezpieczeństwa oraz ułatwienie codzien-
nych podróży dla mieszkańców tej
społeczności. To istotny krok w rozwoju
infrastruktury regionu.

Nowa inwestycja w Skibienku 
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ie Wspaniała ekipa, dobre humory
i orzeźwiająca kąpiel sprawiły,
że ten dzień był niezapom-
niany. Mowa oczywiście 
o Mikołajkowym Morsowaniu 
w Łazach. 
Dziękujemy wszystkim, którzy
byli tam razem z nami! 
Następną wspólną, zimną 
kąpiel zaplanowaliśmy 
na 14 stycznia. 
Zapraszamy!

Szanowni Czytelnicy rozpoczynamy
akcję „Poznaj swojego dzielnico-
wego” to innowacyjna kampania
promująca bezpieczeństwo w gminie
Sianów. Jej głównym celem jest 
ułatwienie mieszkańcom nawiązy-
wania bliższych relacji z lokalnymi
funkcjonariuszami poprzez bezpo-
średnie spotkania. 

W ramach tej inicjatywy policjanci
stają się bardziej dostępni, a mieszkańcy
mają okazję poznania ich z twarzy 
i zorientowania się, kto jest odpowie-
dzialny za bezpieczeństwo w ich rejonie.

Kampania skupia się na budowaniu
zaufania między społecznością a policją
poprzez bezpośredni kontakt i współpra-
cę. Organizowane są lokalne spotkania,
podczas których dzielnicowi prezentują
się mieszkańcom, opowiadają o swojej
roli i dostępnych środkach bezpieczeń-
stwa. To nie tylko szansa na poznawanie
twarzy, ale również na zrozumienie
codziennej pracy policjantów i zasad,
jakimi się kierują.

Ważnym elementem kampanii jest

edukacja społeczna na temat działań
prewencyjnych. Policjanci dzielą się
informacjami na temat typowych zagro-
żeń w okolicy i udzielają wskazówek
dotyczących bezpieczeństwa. Poprzez tę
wymianę informacji społeczność staje
się bardziej świadoma i zaangażowana
w utrzymanie porządku.

Dodatkowo akcja wykorzystuje
nowoczesne środki komunikacji, takie jak
media społecznościowe i lokalne gazety,
aby dotrzeć do szerszego audytorium.
Mieszkańcy są zachęcani do aktywnego
uczestnictwa w dyskusjach online, co
sprzyja budowaniu społecznościowej
świadomości na temat bezpieczeństwa.

Efekty kampanii można już zauwa-
żyć w poprawie relacji między policją 
a mieszkańcami. Zwiększa się poczucie
bezpieczeństwa, a współpraca obu stron
przyczynia się do skuteczniejszego zwal-
czania przestępczości. Akcja „Poznaj swoje-
go dzielnicowego” stanowi inspirujący
przykład, jak lokalne społeczności mogą
aktywnie zaangażować się w tworzenie
bezpiecznego otoczenia poprzez bliski
kontakt z organami ścigania.

POZnaj SwOjegO
dZielnicOwegO

Dzielnicowy z rejonu iii i iV

asp. szt. Tomasz Bojarowicz

nr telefonu komórkowego: 

571 323 686

e-mail: 
dzielnicowy.sianow4@sc.policja.gov.pl

Rejon służbowy IV:

Bielkowo, Gorzebądz, iwęcino, kędzierzyn,
kiełzno, kleszcze, kołzin, Łazy, osieki, 
rzepkowo, Skibienko, Skibno, Skwierzynka,
Sucha koszalińska, wierciszewo.

Rejon służbowy III:

Borowiec, Dąbrowa, Grabówko, Gracz, 
karnieszewice, kłos, kościerza, krzykacz,
Maszkowo, Mokre, płonka, przytok, ratajki,
Sieciemin, Siecieminek, Sierakowo Sławieńskie,
Sierakówko, Sowieński Młyn, Sowno,
Suszka, Szczeglinko, Szczeglino, Szczeglino
nowe, trawica, węgorzewo koszalińskie,
wonieść

***
najważniejsze wyzwanie to utrzymywanie

porządku i przestrzeganie prawa. po spotka-
niach z sołtysami wsi oraz konsultacji z miesz-
kańcami mojego rewiru mogę zidentyfikować

główne wyzwania związane z utrzymaniem
porządku prawa w naszej społeczności. Spo-
żywanie alkoholu oraz zaśmiecanie w rejonie
przystani wodnej przy jeziorze Jamno w miejs-
cowości osieki stanowią w ocenie miesz-
kańców priorytetowe obszary interwencji.
Działania niezgodne z prawem obserwujemy
głównie w godzinach wieczornych, a spraw-
cami jest głównie młodzież. podjęliśmy de-

cyzję o zainicjowaniu działań w celu eliminacji
nielegalnych praktyk. podobne sygnały, szcze-
gólnie dotyczącego spożywania alkoholu 
w miejscach objętych zakazem dotyczą okolic
sklepu spożywczo-monopolowego w miejs-
cowości Dąbrowa. wykroczenia te mają cha-
rakter całodobowy, z intensyfikacją w godzi-
nach popołudniowych i szczególnie nasilają
się w okresie letnim. osoby, zarówno klienci
sklepu, jak i stali bywalcy tego obszaru, są
sprawcami naruszeń, które generują zakłó-
cenia ładu i porządku, a także prowadzą do
zaśmiecania i zanieczyszczania okolicy sklepu.
Sygnały dotyczące tego problemu napływają
głównie od mieszkańców korzystających 
z usług sklepu, którzy oczekują poczucia bez-
pieczeństwa oraz eliminacji nielegalnych za-
chowań. w reakcji na te wyzwania, podejmu-
jemy działania w celu skutecznej eliminacji
praktyk niezgodnych z prawem na omawia-
nych obszarach. naszym celem jest zapew-
nienie bezpieczeństwa mieszkańców oraz
przywrócenie porządku i spokoju w społecz-
ności. Jesteśmy zdecydowani działać w part-
nerstwie z lokalnymi społecznościami, aby
osiągnąć pozytywne i trwałe rezultaty.

18 grudnia 2023 roku odbyło się uro-
czyste spotkanie w świetlicy wiejskiej
w Węgorzewie Koszalińskim 
z udziałem burmistrza Gminy i Miasta
Sianów Macieja Berlickiego oraz jego
zastępcy Marcina Posmyka. 

W spotkaniu uczestniczyli także:
wicestarosta Powiatu Koszalińskiego
Tomasz Tesmer, radni Rady Miejskiej 
w Sianowie oraz sołtysi wszystkich
sołectw oraz przewodniczący osiedli 
z terenu gminy i miasta Sianów. 

Głównym celem spotkania było
omówienie wspólnych inicjatyw dla
społeczności lokalnej w świątecznej
atmosferze.

Chcielibyśmy również wyrazić
ogromną wdzięczność paniom z Koła
Gospodyń Wiejskich w Węgorzewie
Węgorzewianki, za cudowny czas i wspa-
niałą gościnę w świetlicy. 

KGW Węgorzewianki – Wasze pysz-
ności były niezapomniane! 

Fot. Milena SzczepańSka-zakrzewSka

Świątecznie 
i społecznie

Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy
Społecznej w Sianowie informuje, że
Program „Mieszkanie na start” to forma
pomocy państwa w ponoszeniu wydat-
ków mieszkaniowych w pierwszych
latach najmu mieszkania. O dopłaty do
czynszu mogą starać się najemcy miesz-
kań położonych w Sianowie przy ulicy
Osadników Ziemi Sianowskiej. Maksy-
malny okres pomocy w ramach dopłat
to 15 lat.

Z dopłaty możesz skorzystać, jeżeli
posiadasz: obywatelstwo polskie i miesz-
kasz na terytorium Polski lub jesteś
cudzoziemcem spełniającym dodatkowe
kryteria, m. in. posiadasz:

● prawo pobytu/stałego pobytu 
w Polsce

● zezwolenie na pobyt czasowy
● kartę pobytu z adnotacją „dostęp

do rynku pracy”.
Prawo do dopłat do czynszu przy-

sługuje, jeżeli średni miesięczny dochód
gospodarstwa domowego nie przekra-
cza:

● dla jednoosobowego gospodar-
stwa domowego – 100% przeciętnego
wynagrodzenia w gospodarce narodo-
wej ostatnio ogłoszonego przez Prezesa
GUS na podstawie art. 20 pkt 1 lit. a usta-
wy z dnia 17 grudnia 1998 r. o emerytu-
rach i rentach z FUS;

● dla gospodarstw wieloosobowych
– dochód zwiększa się o 40% na każdą
kolejną osobę

Sposób liczenia dochodu gospo-
darstwa domowego uzależniony jest

od terminu złożenia wniosku o dopła-
tę.

Obecnie „rokiem bazowym”, za
który uwzględnia się dochód gospodar-
stwa domowego jest rok 2022.

Prosimy, abyś pamiętał, że:

● pracownik ośrodka może wyma-
gać dostarczenia także innych dokumen-
tów, jeżeli jest to niezbędne do rozpat-
rzenia sprawy;

● podczas składania wniosku nale-
ży okazać pracownikowi oryginały
dokumentów;

Realizator wsparcia: Miejsko-Gmin-
ny Ośrodek Pomocy Społecznej w Siano-
wie (Dział Świadczeń) Sianów ul. Słowac-
kiego 3a. 
Informacja telefoniczna: 
94 30 670 38; 94 30 670 43; 94 30 670 44; 
e-mail: www.mgops@sianow.pl

MGOPS

DOPŁATY DO CZYNSZU – MIESZKANIE NA START

liczba osób w gospodarstwie domowym maksymalny dochód

1 osoba 6 346,15 zł

2 osoby 8 884,61 zł

3 osoby 11 423,07 zł

4 osoby 13 961,53 zł

5 osób 16 499,99 zł

6 osób 19 038,45 zł
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MIKOŁAJKI U SENIORÓW 

1 grudnia, odbyło się wzruszające spot-

kanie w Dziennym Domu Senior+ w Sia-

nowie. 

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej, Elżbieta Ałtyn, wraz z za-

stępcą burmistrza Gminy i Miasta Sianów,

Marcinem Posmykiem przekazali części se-

niorów prezenty mikołajkowe. Wśród nich

znalazły się zarówno słodkie upominki, jak 

i praktyczne prezenty, tworząc wyjątkową 

atmosferę radości i wspólnoty. To gest pełen

ciepła, który wprowadził świąteczny nastrój

wśród podopiecznych Miejskiego Gminnego

Ośrodka Pomocy Społecznej w Sianowie.

FOT. DAWiD MArcinKOWSKi

Podsumowanie 18. edycji
akcji charytatywnej „Dziew-
czynki z zapałkami" 
z gminy Sianów przyniosło
niesamowity sukces, 
gromadząc imponującą
kwotę 12 709,52 zł. 

Dziewczynki ze szkół podstawo-
wych, przebrane za anioły z zapałkami,
z wdziękiem przemie-rzały ulice, zbiera-
jąc hojne datki od mieszkańców. To
wzruszające widowisko stało się sym-
bolem solidarności i wspólnoty. Warto
podkreślić niezwykłą życzliwość straża-
ków z ochotni-czej straży pożarnej,
którzy nie tylko zabezpieczali wydarze-
nie, ale także aktywnie włączyli się do
pomocy. Ich obecność dodatkowo
podkreślała ważność tej inicjatywy
społecznej. 

Hołd należy się także wszystkim
darczyńcom, których wielkie serca przy-
czyniły się do osią-gnięcia tej znaczącej
kwoty. Każdy ze wspierających, przyczy-
niając się do zapełnienia pude-łeczek
zapałek, stał się częścią tej pięknej histo-
rii pomocy bliźnim. Nina i Adam, jako
benefi-cjenci akcji, otrzymali równo
podzieloną kwotę 6354,76 zł, co z pewno-
ścią przyniosło im ulgę i radość w okre-
sie świątecznym. 

Ta akcja charytatywna, dzięki zaan-
gażowaniu społeczności, pozostawiła
trwały ślad dobra, inspirując do kolej-
nych aktów altruizmu. Dziękujemy
wszystkim zaangażowanym, a szcze-
gólne podziękowania kierujemy w stro-
nę Radosława Koleśnika za udokumen-
towanie tego wyjątkowego wydarzenia,
które z pewnością pozostanie w pamięci
jako wyraz prawdziwej solidarności 
i życzliwości w okresie świąt Bożego
Narodzenia.

Dziewczynka z zapałkami 

Podopieczni wieku senioralnego
zostali obdarowani słodkościami, a ich
twarze rozświetliły się radością.

Burmistrz i Mikołaj nie tylko wręczyli
upominki, ale również spędzili czas
rozmawiając, dzieląc się uściskami 

i tworząc wyjątkowe wspomnienia. To
wyjątkowe wydarzenie sprawiło, że
atmosfera w Dziennym Domu Senior+

Radość dla dorosłych i dzieci 
Burmistrz Gminy i Miasta Sianów, Maciej Berlicki, wraz z Mikołajem, stworzyli niezwykłą chwilę
radości dla mieszkańców Dziennego Domu Senior+ w Sianowie. Atmosfera była nasycona
świątecznym duchem, gdy obaj panowie przynieśli ze sobą nie tylko prezenty, ale także ser-
deczność i uśmiechy.
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Takim słowami dzieci, które wycze-
kiwały, jak co roku, na ten dzień zabawy,
radości i podarunków wraz z rodzicami
– powitały św. Mikołaja, który zawitał 
10 grudnia do sołectwa Skwierzynka 
w świetlicy wiejskiej. Radość i uśmiech
na twarzach towarzyszyła im cały dzień. 

Tego samego dnia w świątecznym
nastroju odbyło się integracyjne spotka-
nie seniorów. Przy poczęstunku towa-
rzyszył im zespół ludowy Jantarowy
Kwiat (osiedle Jamno). Był to mile

spędzony wieczór przy wspólnym śpie-
waniu kolęd. Uczestnicy wracali do
domu z upominkami.

Bardzo dziękuję za przygotowanie
spotkania, po raz kolejny, wszystkim
zaangażowanym osobom z Rady Sołec-
kiej: Beacie Markowicz, Janinie Koćim-
skiej, mieszkańcom Marii Olszewskiej,
Katarzynie Nesteruk, Marzenie i Piotro-
wi Nesteruk, Kamili Bobryk.

Sołtys 

Halina Gnacińska

Warto wierzyć w Świętego
Mikołaja

 pełnoletnia

Zobaczcie jakie wspaniałe chwile spędziliśmy podczas 
Wigilii Organizacji Pozarządowych w Sianowie. 
Gmina i Miasto Sianów, a szczególnie burmistrz Maciej
Berlicki, zawsze wspierają rozwój zarówno małych, 
jak i dużych organizacji. 

Atmosfera była magiczna, pełna smakołyków i cichych
kolęd, tworząc idealne miejsce do rozmów i wymiany doświad-
czeń. Dziękujemy Referatowi Rozwoju pod kierownictwem
Agaty Szewczyk za organizację tej wyjątkowej uroczystości. 

Burmistrz Maciej Barlicki podziękował wszystkim orga-
nizacjom za ich trud i zaangażowanie przez cały rok. Dodat-
kowo, każda z nich została obdarowana świątecznym poda-
runkiem. 

To niezapomniane wydarzenie miało miejsce w Klubie
Senior Plus w Sianowie. 

Dziękujemy wszystkim za wspólną radość i atmosferę
wzajemnego wsparcia. 

Fot. MiLena szczepańska-zakrzewska

Wigilia NGO-sów

SianowSkie 

Mikołajki

Niezwykłe Mikołajkowe wydarzenie 

w wykonaniu Filharmonii Koszalińskiej 

i Szkoły Muzycznej z Koszalina.

to był bardzo wyjątkowy dzień dla tych ma-
łych i dużych dzieci, bo prosto z samej Laponii
odwiedził nas Święty Mikołaj to właśnie 
dlatego wczoraj wieczorem mieliśmy za oknem
taka piękną zimową aurę 

Dziękujemy wam wszystkim za tak liczne
przybycie, jesteście niesamowici 

Fot. raDosław koLeŚnik

była cudowna i wspaniała. Mieszkańcy
czuli się docenieni i ważni, a obecność
Burmistrza i Mikołaja dodatkowo podkre-
śliła znaczenie wspólnoty i troski o każde-
go mieszkańca, bez względu na wiek. 

Mikołaj odwiedził Przedszkole Gminne 
i Żłobek w Sianowie! 

Wraz ze skrzatami i Burmistrzem
Gminy i Miasta Sianów przynieśli radość
i uśmiech na twarze maluchów. Dzieci
były zachwycone, gdy Mikołaj rozdał
prezenty i wszyscy razem zaśpiewali

piosenkę. To magiczne spotkanie na
pewno na długo pozostanie w sercach
najmłodszych mieszkańców Sianowa! 

Dzięki takim inicjatywom Gmina 
i Miasto sianów staje się miejscem,
gdzie wspólnota troszczy się 
o swoich mieszkańców na każdym
etapie życia. to piękny gest, który
przynosi radość nie tylko w okresie
świątecznym, ale także wzmacnia
więzi społeczne na co dzień. 

Fot. DawiD Marcinkowski



Ekologia
na choince 
Gdy nadchodził czas świąt, 
w powietrzu czuć już było magię, 
my wybraliśmy naszych zwycięzców
konkursu „EKO-STROIK”!

Konkurs polegał na wykonaniu
stroika Bożonarodzeniowego z produk-
tów pochodzenia naturalnego np. szysz-
ki, drewno, gałęzie, żołędzie. Stroik mógł
być stojący, wiszący, typu wieniec 
– dowolnie.

Do konkursu zgłoszono aż 21 wyjąt-
kowych prac! Wszystkie były przepiękne,
estetyczne, wykonane starannie a ilość
pracy, którą włożyli uczestnicy konkursu
była przeogromna.

Komisja konkursowa miała bardzo
trudne zadanie. Mimo kilku dyskusji,
jednogłośnie wybrano zwycięzców.

Podczas wyboru Komisja oceniała 
z jakiego materiału wykonany jest stro-
ik, pomysł, kreatywność, ogólną prezen-
tację. 

Zwycięzcy konkursu Eko-stroik: 
1 miejsce – Natalia Drzewińska-Bocian,

2 miejsce – Anna Piotrowska-Gurdak, 
3 miejsce – Anna Krasnopolska.

Przyznano również 3 wyróżnienia:
Agnieszka Góra, Aleksandra Hinz,
Kacper Łojewski,

Serdecznie gratulujemy! 
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w obiektywie
Rodzinne kolędowanie uczestników warsztatów wokalnych prowadzonych przez Zosię 
Karbowiak w Sianowskim Centrum Wiedzy.

Ratujemy Mikołaja
9 i 15 grudnia 2023 roku w filii bibliotecznej w Węgorzewie odbyły się mikołajkowe

warsztaty czytelnicze dla klasy 4 z SP nr 2 w Sianowie i klasy 6 z SP nr 1 w Sianowie. 

Młodzi czytelnicy wzięli udział w świątecznych grach terenowych. Musieli odbyć tajne misje
i odnaleźć zagubione renifery. oczywiście poszukiwania zakończyły się sukcesem, uczniowie
zostali bohaterami ratując Święta Bożego narodzenia.

fot. AliCjA AndrzejCzyk

Strażnicy miejscy w Sianowie,
wspólnie z funkcjonariuszami policji,
skoncentrowali swoje działania na
kontroli około 30 gospodarstw domo-
wych. 

Celem było sprawdzenie czy
mieszkańcy korzystają z odpowied-
nich źródeł ogrzewania w swoich
domach. W ramach tej inicjatywy,
która stanie się stałym elementem
działań, planowane są regularne
kontrole, przeprowadzane co najmniej
raz w tygodniu. Ważne jest, aby
podkreślić, że stosowanie właściwego

opału nie tylko wpływa pozytywnie na
efektywność ogrzewania, ale także
chroni nasze środowisko. 

Przypominamy o konieczności
unikania spalania śmieci, ponieważ
toksyczne substancje uwalniane podczas
tego procesu mają szkodliwy wpływ na
powietrze, zagrażając zdrowiu publicz-
nemu. Apelujemy do mieszkańców 
o aktywne zaangażowanie w utrzymanie
czystego i zdrowego środowiska. Odpo-
wiedzialność w kwestiach ekologicznych
to wkład każdego z nas w dobro naszej
społeczności.

AKCJA „NIE PAL ŚMIECI”

BEZDOMNI – GDZIE MOŻNA
OTRZYMAĆ POMOC
Schronisko dla osób bezdomnych w Koszalinie ul. Mieszka 16
tel. (94) 341-92-69 lub (94) 318-56-21

● schronienie dla bezdomnych kobiet, mężczyzn,
● noclegownia, ogrzewalnia,
● kąpiel i zmiana odzieży,

Stowarzyszenie Dom Miłosierdzia w Koszalinie ul. Monte Cassino 7
tel. 660 539 514

● miejsca noclegowe,
● poradnictwo psychologiczne, prawne,
● jadłodajnia – wydaje gorący posiłek każdemu potrzebującemu codziennie 
w godzinach 11:00-13:00.
● kąpiel i zmiana odzieży codziennie w godzinach wydawania posiłku

Centrum Charytatywno-Opiekuńcze pw. św. Jadwigi CARITAS 
w Koszalinie, ul. Franciszkańska 1

● wydawanie odzieży (czwartek) w godzinach 14:00-17:00.

Jeśli widzisz taką osobę powiedz jej gdzie może otrzymać pomoc lub zgłoś,
zadzwoń do:

Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Sianowie
ul. Słowackiego 3a, tel. 94 3185 512 
Straż Miejska w Sianowie
tel. 94 3171 587 
Numer alarmowy (całodobowy): 112

MGOPS w Sianowie

„GOSPODYNIE DAWNIEJ I DZIŚ” pod
takim hasłem został przeprowadzony
w Węgorzewie Koszalińskim IV Turniej
Kół Gospodyń Wiejskich. 

Zimowa aura, wspaniali goście,
cudowna atmosfera i przednia zabawa
w stylu lat 20. – tak przebiegał IV Turniej
KGW.

Rozegrano szereg zabawnych
konkurencji, rywalizacja przebiegała 
w przyjemnej atmosferze, ale jak na
turniej przystało komuś przypadła
wygrana: I miejsce KGW Bonin, II miejs-
ce KGW Kłos, III miejsce KGW Jacinki. 

W konkurencji kulinarnej I miejs-
ce zajęło KGW Chłopy za śledzia wigi-
lijnego ze śliwką.W konkurencji modo-
wej I miejsce zajęło KGW Bonin, 
a wyróżnienie zespół Fala ze Starych
Bielic. 

Zaprezentowały się też zespoły śpie-

wacze, które uświetniły swoim wystę-
pem Turniej.

Dziękujemy zespołowi Fala ze
Starych Bielic, Zespołowi Karpaty ze

Strzekęcina i seniorom z Koszalińskiego
Uniwersytetu Ludowego.

A. Pianka

fot. A. PiAnkA, B. CywińskA

RYWALIZACJA GODNA 
SIANOWSKICH GOSPODYŃ

23 grudnia 2023 r., w Urzędzie Stanu
Cywilnego odbyła się niecodzienna
uroczystość jubileuszowa „Żelaznych
Godów” Jadwigi i Franciszka Gurdak. 

Jubilaci mogą poszczycić się 
65-letnim stażem małżeńskim. Wycho-
wali siedmioro dzieci, doczekali 16
wnuków i 14 prawnucząt, od których
otrzymują miłość oraz wdzięczność 
i szacunek każdego dnia. Przeżyte razem
lata stanowią o tym, ile potrzeba
codziennego troskliwego pielęgnowania
małżeńskiej relacji, wzajemnej uwagi,
wsparcia i wyrozumiałości, aby miłość
nie ustała.

W oficjalnym powitaniu kierownik Urzędu Stanu
Cywilnego Marika Bożyk życzyła szacownym jubilatom
kolejnych szczęśliwych lat w zdrowiu i spokoju w gronie
kochającej rodziny. Burmistrz Gminy i Miasta Sianów
Maciej Berlicki wręczył parze małżeńskiej upominki,
kwiaty oraz złożył moc serdecznych życzeń.

Uroczystość odbyła się w miłej i rodzinnej atmosfe-
rze, a uśmiech goszczący na twarzach jubilatów był dowo-
dem szczęścia i radości.

Składamy raz jeszcze wyrazy uznania, najserdecz-
niejsze gratulacje i życzenia kolejnych lat wspólnego życia
w zdrowiu i radości.

Jubileusz 65-lecia pożycia małżeńskiego

„Żelazne gody” Jadwigi i Franciszka
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15 grudnia 2023 roku w sianowskiej
bibliotece podsumowaliśmy i nagro-
dziliśmy laureatów błyskawicznego
konkursu plastycznego na kartkę 
bożonarodzeniową.

Na konkurs wpłynęło 112 prac.
Nagrodziliśmy je zgodnie z kategoriami
wiekowymi:

kat. 3 – 8 lat: 

1 miejsce – Maciej Krasnopolski, 
2 miejsce – Michał Czajkowski, 3 miejsce
– Kasia Kamykowska; wyróżnienia:
Wiktor Wierbiel, Karol Kuc, Hanna
Kubalska. 

kat. 9 – 14 lat:

1 miejsce – Oliwia Kryszczak, 

2 miejsce – Fabian Modliński, 3 miejsce
– Kajetan Jękot; 

wyróżnienia: Marcel Połchowski,
Szymon Cichocki, Gabriela Kowalczyk.

Gratulujemy! 
Nagrody ufundowała Darłowska

Lokalna Grupa Rybacka w dorzeczu
Wieprzy, Grabowej i Unieści.

Najlepsze kartki świąteczne

bRAwo dziewczętA! 
Z dumą informujemy, że Julia Tesmer

i Magdalena Siwek wzięły udział w ogólno-
polskim Konkursie Interpretacji Kolęd i Utworów

Świątecznych „narodzenia Czas”, który odbył
się Młodzieżowym Domu Kultury w Słupsku 
– MDK Słupsk.

Madzia Siwek otrzymała Wyróżnienie, 
z czego ogromnie się cieszymy i gratulujemy.

PieRniczkowe
wARsztAty

Grudzień to szczególny miesiąc, miesiąc
pachnący świętami. Dlatego w filiach biblio-
tecznych został przeprowadzany cykl świą-

tecznych warsztatów. Zaprosiliśmy na nie całe
rodziny, a biblioteki wypełniły się cudownym
zapachem pieczonych pierniczków. Dzięku-
jemy pani Danucie Maślanka za wprowadzenie
naszych czytelników w magię świat.

TEKST I FoTo: CK

Alek Rogoziński 
w bibliotece

14 grudnia, w sianowskiej bibliotece od-

było się ostatnie już w 2023 roku spotkanie

autorskie. Naszym gościem był Alek Rogo-

ziński – z zawodu dziennikarz, a z pasji

twórca kryminałów. I choć po kryminałach
moglibyśmy spodziewać się aury tajemni-
czości, to nie tym razem! Alek Rogoziński jest
jednym z najpopularniejszych autorów ko-
medii kryminalnych i, jak sam mówi, wpro-
wadza lekkość i humor do polskiej literatury.
Widać to było także podczas spotkania, które
dzięki wyjątkowej otwartości pisarza nabrało
wręcz charakteru stand-up'owego. Uczestnicy
poznali nie tylko zaplecze pracy autora, ale
także mnóstwo ciekawych anegdot z jego
życia. Było to idealnie relaksujące wydarzenie

na zabiegany okres przedświąteczny, po
którym wszyscy nabrali dodatkowej, pozy-
tywnej energii!

Alek Rogoziński – karierę zaczynał w po-
łowie lat 90. w kultowej już dzisiaj Rozgłośni
Harcerskiej, potem zasiadał za mikrofonem
m.in. w Radiu Plus i warszawskim Radiu Kolor.
Zadebiutował w marcu 2015 roku kryminałem
„Ukochany z piekła rodem”, zdobywając 1-sze
miejsce na liście bestsellerów kryminalnych
EMPIK.com. Kolejną 1-szą pozycję zdobył w
2022 roku w kategorii literatura obyczajowa
dzięki powieści „Przeklęta szkatułka”. Jesienią
2019 roku jego powieść „Raz, dwa, trzy… 
giniesz ty!” doczekała się inscenizacji na de-
skach Teatru Druga Strefa. W 2022 roku
sprzedano prawa do ekranizacji jego powieści
„Skradziony klejnot” (pierwszego tomu sagi
„Gorset i szpada”). FoT. ZBIGnIEW ZIęBA
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Pogotowie ratunkowe – 999 lub 112
Straż Pożarna – 998, 112, 94 345 52 41, 
94 345 52 42 lub 94 345 52 43 
Komenda Miejska Policji 
w Koszalinie
– 997, 112 lub 47 784 15 11
Posterunek Policji w Sianowie
– 47 784 16 74
Straż Miejska w Sianowie – 94 317 15 87,
664 432 448, 570 235 146

Pogotowie Wodno-kanalizacyjne
(GZK w Sianowie) – 94 31 85 335
Pogotowie energetyczne – 991 
lub 94 348 37 71
Pogotowie gazowe – 992 lub 94 348 41 24
Pogotowie ciepłownicze Miejskiej Energe-
tyki Cieplnej w Koszalinie – 94 347 44 01,
94 347 44 25 lub 800 270 880
Pogotowie Przedsiębiorstwa Gospodarki
Komunalnej w Koszalinie – 94 348 44 44

Urząd Gminy i Miasta w Sianowie (sekre-
tariat) – 94 346 95 28
Urząd Gminy i Miasta w Sianowie (biuro
obsługi interesantów) – 94 346 95 19, 
94 346 95 22
Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Spo-
łecznej w Sianowie – 94 31 85 512
Gminny Zakład Komunalny w Sianowie
(Dyrekcja) – 94 31 85 357
Gminny Zakład Komunalny w Sianowie

(dział techniczno-komunalny) – 94 31 85
639
Gminny Zakład Komunalny w Sianowie
(dział administracji) – 94 31 85 373
Gminny Zakład Komunalny w Sianowie
(dział techniczno-rozliczeniowy wod.-
kan.) – 94 31 85 348
Gminny Zakład Komunalny w Sianowie
(dział wodociągowo-kanalizacyjny) 
– 94 31 85 335

Sprawy dot. drogi krajowej nr 6 
i ekspresowej S6 – 94 342 40 01
Sprawy dot. dróg wojewódzkich 
– 94 342 56 93
Sprawy dot. dróg powiatowych – 94 340 72 76
Sprawy dot. dróg gminnych – 94 346 95 44
Oświetlenie uliczne na terenie gminy
– 94 346 95 45
Zimowe utrzymanie dróg gminnych
– 94 346 95 45 lub 574 268 165

INFORMATOR

9 grudnia w Szczecinku odbył się 
turniej III Kyokushin Cup. BURU Klub
Karate Kyokushin zaliczył znakomity
start.

11. naszych reprezentantów zdobyło
12 medali w swoich kategoriach wieko-
wych i wagowych. Kumite: Kacper Szaj-
rych (I miejsce), Aleksandra Hinz 

(I miejsce), Natalia Grąbczewska 
(I miejsce), Maksymilian rogala (I miejsce),
Antoni Grabarek (II miejsce), Zuzanna
Krótka (II miejsce), Adam Klemba 
(II miejsce).  

Kata: Kacper Szajrych (I miejsce), Anas-
tazja Lach (II miejsce), Natalia Bukowiecka
(III miejsce), Wiktor Spisak (III miejsce),

SUkceS kARATekÓW Lena Dęga (III miejsce). 
Wyniki w kategoriach indywidualnych

dały 3. miejsce w klasyfikacji drużynowej,
tym samym Klub BUrU stanął pierwszy
raz na podium. Pierwsze miejsce zajął
Szczecinek, a drugie Koszalin. To poka-
zuje, że poziom szkolenia w Sianowie jest
na wysokim poziomie.

W turnieju wzięło udział 184 zawod-
ników z 13 klubów.

FOT. BUrU KKK

Charytatywny Turniej Piłki Nożnej
„Gramy dla Akademii Seniora 
w Sianowie”, rozegrano 2 grudnia 2023 r.
w hali sportowo-widowiskowej 
Szkoły Podstawowej nr 2 w Sianowie 
pokazał, że sport może pięknie łączyć
pokolenia.

Dzięki wsparciu oldbojów z Bobolic,
Koszalina, Sianowa i Wyszewa, którzy wy-
stąpili we wspomnianym wyżej turnieju,
zebrano pieniądze część kosztów trans-
portu 105. dzieci z klas I-III, z sianowskich
szkół podstawowych, dowożonych na
naukę pływania do Koszalina. rosnące
ceny usług stanowiły zagrożenie konty-
nuacji programu „Społeczna inicjatywa”,
realizowanego od września 2023 r., przez
Akademię Seniora w Sianowie.

Na zaproszenie Stowarzyszenia Victoria
Sianów, które wystawiło dwa zespoły, po-
zytywnie odpowiedzieli oldboje „Bałtyku”
Koszalin, „Gwardii” Koszalin, „Mechanika”
Bobolice oraz zespołu „Oldboj” Wyszewo.

Otwarcia turnieju, dziękując przybyłym
zespołom oraz wszystkim, którzy przyczy-
nili się do organizacji tego przedsięwzię-
cia, dokonali: wicestarosta koszaliński 
Tomasz Tesmer oraz przedstawiciel sto-

warzyszenia Victoria Sianów – Krzysztof
Gort.

Zwycięzcami Turnieju „Gramy dla Aka-
demii Seniora w Sianowie”, zostali piłkarze
Bałtyku Oldboys Koszalin. Drugie miejsce
zajął zespół organizatora turnieju 
– Stowarzyszenie Victoria Sianów II.
Trzecie miejsce wywalczył zespół pod
nazwą Oldboj Wyszewo. 

Charytatywny turniej był jednocześnie
elementem kończącym projekt Stowa-
rzyszenia Victoria Sianów pod nazwą 
„W zdrowym ciele zdrowy duch”. Dzięki
wsparciu z Narodowego Instytutu Wol-
ności – Centrum rozwoju Społeczeń-
stwa Obywatelskiego, w ramach pro-
gramu NOWE FIO, osoby w wieku 40+ 
z terenu gminy Sianów, miały zapew-
nione zajęcia sportowe o profilu piłka
nożna od kwietnia bieżącego roku. 
Elementami uzupełniającymi były dwa
turnieje charytatywne, przeprowadzone
w trakcie roku.

Organizatorzy obu turniejów i całego
projektu składają podziękowanie za ich
wsparcie.

Ryszard Wątroba

Oldboje 
dla najmłodszych

1. runda rozgrywek I ligi tenisa stoło-
wego mężczyzn (grupy północnej) zakoń-
czyła się dla karnieszewiczan 9 grudnia
2023 r. – starciem sąsiadów w tabeli. 
Będący na czwartym miejscu Darz Bór
pokonał 8:2, piątą w tabeli, Baltę KS AZS
AWFiS Gdańsk II.

Na półmetku rozgrywek, podopiecz-
nych trenera Tomasza Tabora, wyprze-
dzają tylko zespoły: rezerw drużynowego
wicemistrza Polski – klubu Jakuba Dyjasa
– Dekorglassu Działdowo oraz spadko-
wicze z Lotto Superligi – Energa Manekin
Toruń (w 2023 r.) i Energa Morliny
Ostróda (w 2022 r.).

Gwoli sprawiedliwości dodać trzeba, że
z wszystkimi trzema zespołami przegra-
liśmy. Z Dekorglassem Działdowo II 3:7 
(u siebie), z Energą Manekinem Toruń 2:8 

i Energą Morlinami Ostróda 3:7 (na wyjeź-
dzie)!

Najbliżej punktu byliśmy w meczu z De-
korglassem Działdowo II. Przypomnijmy.
Na dziesięć rozegranych pojedynków, pięć
rozstrzygnęło się po pięciu setach! 
Z pięciu, pięciosetowych gier, cztery za-
kończyły się zwycięstwem zespołu gości!

Wracając do wygranego 8:2 meczu 
z Baltą KS AZS AWFiS Gdańsk II, stwier-
dzić należy, że dzięki temu zwycięstwu,
kończymy pierwszą część piątego sezonu
w I lidze, tuż za podium. Z jednym pun-
ktem straty do działdowian, trzech do
ostródzian i pięciu do torunian!

Dla karnieszewiczan punktowali: 
Maksymilian Miastowski i Marcin Wosko-
wicz (po 2,5) oraz Bartosz Szarmach 
i Karol Szarmach (po 1,5 pkt). Dla gospo-

darzy punktowali: Adam Dudzicz i Kamil
Kostyk – po 1 pkt.

Gratulujemy zwycięstwa całemu zespo-
łowi i trenerowi Tomaszowi Taborowi.

Prezes KS Darz Bór Karnieszewice 
– Zbigniew Kuszlewicz:
– Sobotni mecz z Baltą KS AZS AWFiS

Gdańsk II utwierdza mnie w przekonaniu, 
iż potencjał naszej drużyny jest większy, niż
wskazują na to wyniki. Zwycięstwo 8:2 
z klubem, który w rankingu PZTS jest tuż za
nami, daje dużo do myślenia. Śledziłem 
z uwagą każdy pojedynek, zwracając szcze-
gólną uwagę na stracone punkty, będące
efektem niewymuszonych błędów. Nadal
jest ich zdecydowanie za dużo. Jest to prze-
stroga dla naszych zawodników, o której
muszą pamiętać podczas przygotowań do
drugiej rundy sezonu. Do trzeciego miejsca
brakuje nam zaledwie dwóch punktów. Jest
więc o co walczyć.

Trener zespołu – Tomasz Tabor:
– Wygraną 8:2, w wyjazdowym meczu 

w Gdańsku, kończą nasi tenisiści pierwszą
rundę I-ligowych rozgrywek. Tym samym
utrzymujemy dobre 4. miejsce i kontakt 
z ligową czołówką.

Teraz naszą drużynę czeka przerwa świą-
teczna i czekamy już na ciekawie się zapo-
wiadającą rundę rewanżową.

BRAWO!
Bardzo dobry występ zanotował

Konrad Pyra w 2. Wojewódzkim Turnieju
Kwalifikacyjnym Juniorów w Stepnicy.
Podopieczny trenera Tomasza Tabora zajął
1. miejsce i wywalczył awans na 2. Grand

Prix Polski Juniorów w tenisie stołowym
(15-17 grudnia 2023 w Krakowie)! W grze
o awans do 32. Konrad Pyra przegrał z 16.
w rankingu Dawidem Chilickim z UKS
Dojlidy Białystok. W grze o miejsca 33-40
zawodnik KS Darz Bór Karnieszewice wy-
grał z Konradem Grykiem z UKS Dojlidy
Białystok.  

***
Przypominamy też o bardzo dobrym

występie Doroty Plonder (z UKS 96
Sucha Koszalińska) w 2. Wojewódzkim
Turnieju Kwalifikacyjnym Żaczek 
w Bierzwniku. 

Podopieczna trener Danieli Gazickiej
zajęła 1. miejsce i wywalczyła awans 
na 2. Grand Prix Polski Żaczek w tenisie
stołowym (15-17 grudnia 2023 w Świd-
winie). Dorotka weszła do pierwszej 32.
żaczek w Polsce, ostatecznie zajmując 29.
miejsce.

– Jest to duży sukces, patrząc na to, że
w całym turnieju wzięły udział 64 zawod-

niczki – podsumowała trenerka Daniela
Gazicka.

Gratulujemy! I życzymy powodzenia!
Ryszard Wątroba

ZDJęCIA Z MECZU I PO MECZU W GDAńSKU 

– TOMASZ TABOr

DARZ BÓR TUŻ ZA PODIUM 


